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bb« 27. halálos gázolás Miskolcon 
1 nn/fk/ll la

szombaton miskolc belterületén czlbík béla 42 éves fog- 
technikus miskolci lakos halálra gázolta rózsa János 57 éves 
portás hernádkak községi lakost aki az ut szélén ke­
rékpárját tolta, a baleset oka a gépkocsivezető figyelemetlen- 
sége ezért cziblk bélét előzetes letartóztatásba helyezték./mti/

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. BuUapcMt, I. Fém-utca 5-7. Telefon: l59-49o, 35#-59c 

A aaerkenztéaért és kiadásért a vezérigasgatö felel.
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bb. 28 . bolgár egészségügyi küldgttség érkezett hazánkba 
i ms/gg/it la

1971. november 15.

1971. november i4,

vezetésével vasár- 
budpestre./wtl/

dr. bb 1. zavartalan televíziós vétet áramkimaradás esetén is 
megkezdődött a kommutátor-gyártásnap

a Mr:

1971. november 15.i v/pá-Ju le -ez
uj taggal gyarapodott a finommechanikai vállalat mikro­

hullámú rádiórelé családja - amely típusonként 600, 960, 1800 
vagy 1920 egyidejű telefonbeszélgetés, valamint színes, vagy 
fekete-fehér televiziókép közvetítésére alkalmas megkezd­
ték a kommutátor gyártását.

AP05/11 - V é g e -

a szovjetunió megrendelésére kifejlesztett berendezés 
Lehetővé teszi, hogy a televíziós központokban előre progra­
mozzák: melyik országból milyen műsort vesznek át, s a kap­
csolási időt is csökkenthetik, a berendezés kapacitására 
jellemző, hogy egyidejűleg nyolc tévéműsor tetszés szerinti 
szétosztására alkalmas, összességében 64 féle kombináció 
alakítható ki a tévé-studiók és adóállomások között, példá­
ul a moszkvai tévé műsorát átveheti leningrád és 8 helyre 
továbbíthatja; vagy ,, megkeverve,, a műsorokat a moszkvai 
adást kijev, a Lenlngrádit moszkva a kijevit pedig Lenln- 
qrád veheti stb. a táwezérelhető és különböző csomópontokban 
elhelyezett kommutátorokkal egy helyről Lehet irányítani és 
ellenőrizni több ezer kilométeres körzetben a tv műsorokat.

u/
/r\v

16 -

#0

ta készülékből már több mint 20-at vásárolt a szovjet­
unió, és jövőre is hasonló mennyiségre kötött szerződést, 
zetkozl színvonalú kommutátor Iránt más szocialista, ezen 
kívül tőkés országokból is nagy az érdeklődés.

a nem-
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bb 2^ / koLlégíumok^ tanulmányi n folyt./-ju

a napokban kezdték meg az alapozását újszegeden az 50 
éves jubileumát ünnepli József atilla tudományegyetem bio­
lógiai épületének, a hatemeletes Létesítmény a magyar tu­
dományos akadémia újszeged! biológiai intézete mellett emel­
kedik majd - ezzel is szolgálva a két intézmény együttmű­
ködését. a hatvanmililés beruházással megvalósuló intézmény­
ben nyolc tanszék kezdheti meg 1973-ban munkáját.

■bb 1. / zavartalan televíziós o.. ifolyta/-ju

a mikrohullámú rádlórelé-csaiád egy másik tagja, s egy­
ben a kommutátornak is része, az úgynevezett szünetmentes 
áramforrás, melynek segítségével kiküszöböLhetók a hálózati áram- 
kimaradásból adódó kellemetlenségek, a fontos nemzetközi események 
közvetítésénél például ez az áramforrás az adóállomásokon 
ideiglenes hálózati kimaradások esetén is biztosítja 
taian műsor közvetítést, a szünetmentes áramforrás segítségé­
vel a tv-nézók az llyn jellegű zavarokból nem vesznek észre 
semmit.

I

a zavar-
Kí'i

jó ütemben halad debrecenben az orvostudományi egyetem 
l4-emeletes elméleti tömbjének építkezése, amelyet az el­
múlt év tavaszán kezdtek meg. jelenleg a hetedik-nyolcadik 
szint épitésénl tartanak, s várhatóan 1973-ban a 120 mii- 

forintos uj létesítményben megkezdődhet az oktatás,
a szünetmentes áramforrás egyébként minden olyan helyen 

felhasználható, ahol a hálózatkimaradás pótolhatatiaT^ vesztesége­
ket okozhat, például kórházakban, ahol a műtőlámpák és a vastü­
dők állandó energia-ellátása nélkülözhetetlen, a széleskörű 
felhasználási Lehetőségek miatt nagy az érdeklődés a berende­
zés iránt, a finommechanikai vállalat felkészült a szünetmen­
tes áramforrások jövő évi sorozatgyártására, /mtl/

LW

0

b

a kutatás.

Óbudán, a bécsi utón épül majd fel a kandó káimán vil- 
Lamoslparl műszaki főiskola erősáramú karának uj tanulmányi 
épülete, amelynek kivitelezési tervei már elkészültek, u- 
gyanitt a következő év tavaszán átadják a diákok számára az 500 
személyes kollégiumot, a nagyjelentőségű műszaki felsőoktatá­
si intézmény azonban addig sem várhat a képzés továbbfejleszté­
sével: az oktatást ideieglenes jelleggel barakképületekben
kezdik mad Óbudán a következő év nyarán.

jövő nyáron bővül kecskémét felsőoktatási létesítménye, 
a műszaki automatizálási főiskola Is: elkészül hátszintes, 
modern tanulmányi épülete, amelyen már a szakipari munkákat 
végzik, /mtl/

bb 2, kollégiumok, tanulmányi épületek, sportlétesítmények - 
nagyszabású felsőoktatási beruházások

1 sző/gg-ju zs La 1971. november 13.

a felsőoktatási reform sikeres végrehajtásával kapcso- 
la,t03 beruházásokról tájékoztatta szépfi oszkár, a műve­
lődésügyi beruházó vállalat igazgatója az mtl munkátársát.

, ^Irtegy 300 milliós költséggel épül a nyíregyházi tanár­
képző főiskola - a többéves program során eddig három, egyen­
ként 300 személyes kollégium kezdte meg működését, átadták a 
háromszintes oktatási épületet is, amelyben a gyakorlóisko­
la, laboratóriumi helyiségek, valamint egy 400 személyes elő­
adóterem kapott helyet, egy újabb tanulmányi épületben korsze­
rű tanári szobákat alakítottak ki. a beruházási program kö­
vetkező állomása: decemberben építészeti szempontból is kü­
lönleges, háromszintes könyvtárépület műszaki átadására kerül 
sor, amelyben több előadóterem is lesz. befejezésként 1973 nya­
rán modern sportlétesítményt kapnak s főlskoLáksok, a hozlzá- 
tartozó tornateremmel, szertárakkal.

bb 3. nyolcvan díszítőművészeti szakkör borsodban

1971. november 15.

borsod megyében az utóbbi években újra divatba jött a 
hímzés, a művelődési otthonokban jelenleg is AO díszítőművészeti 
szakkör működik, amelyekben a téli hónapokban mintegy kétezer 
Lány és asszony ismerkedik meg a régi magyar motívumokkal és 
azok kivarrási módjával, a magyaros minták variálásával térítő­
két, párnahuzatokat, falifutókat és ruhákat hímeznek, s az 
asszonyok közül ma már nem egy népművészeti értéket alkot.

vld-ju -ez
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bb 3. / nyolcvan díszítőművészeti 1. folyt./.ju U folyt./-jubb 4^ /mit mondana, ha. o ii

ott lesz a televízió a kongresszusi miivészetl hetek je­
lentősebb rendezvényein, s a kongresszjshoz igazodik a Jövő­
ben a telemagazln Is, amely elsősorban az Ifjúsági tömeg- 
akciókkal köztük a ,, dolgozz hibátlanul,, mozgalommal foglal­
kozik.

a megye több településén, Így Szerencsen, ózdon, borsodbótán 
és pálházán a díszítőművészeti szakkörök már megtartották első 
foglalkozásukat, ezeken számosán határozták el, hogy munkájuk­
kal részt vesznek a jövő évi kisjankó bori országos hímző- 
pályázaton. ennek érdekében a téli napokon felkeresik a pa­
lóc és matyó falvakat, hogy a minták színösszetételét, ki­
varrását a helyszínen tanulmányozzák és az ott szerzett ta­
pasztalatokat felhasználva fogjanak pályamunkájuk elkészíté­
séhez, a megyedi díszítőművészeti szakkörök első nagyobb téli 
megmozdulására november 29-én ózdcT'n kerül sor, a kohászváros­
ban rendezik meg a megyei szakkörvezetők tanácskozását és a 
járási himzőasszonyainak kiállítását,
/mti/

m.

világ, a barátság, a szerelem kérdéseinek elemzése helyett a 
különböző képességek vizsgálatát tűzi ki célul. ,, 
sok,, címmel ugyancsak uj műsor kerül télen a közönség elé, 
amely érdekes embereket mutat ba a nézőknek, /mtl/ #1bb 5, variálható szerszám jelentős költségmegtakarítással

bb 4. mit mondana, ha küldött lenne? - a kisz vili. kong­
resszusa a televízió műsorán

f.

P 

11

1 v/fk-ju sl -ez

a budapesti mezőgazdasági gépgyár honisotta meg hazánk­
ban az elemekből összerakható lemezmegmunkáló szerszámot, amely­
nek dokumentációját eddig öt hazai vállalatnak adt a át, most a 
ganz-mávag-gal tárgyalnak a gyártási jog értékesítéséről.

1971. november 15.

1 nn/gk-ju zs -ez

az ifjúsági szövetség közelgő vili. kongresszusára való 
felkészülést majd a kongresszus eseményeit nyomon követik a 
televiziókamerái is, mint erdős andrás, a tévé ifjúsági és ok­
tatási főosztályának helyettes vezetője elmondta az mti munka­
társasának a közeljövőben két külön program foglalkozik a kisz 
központi bizottsága által kibocsátott kongresszusi levél vissz­
hangjával, az egyikben gyárakba, üzemekbe, intézményekbe láto­
gatnak el a riporterek, s arról készítenek interjúkat a fiata­
lokkal; mit mondanának el, ha történetesen küldöttek lennének 
a kongresszuson, az ifjúsági szövetség vezetői pedig arról szá­
molnak be, a tévé-nézők nyilvánossága előtt, milyen eredmény­
nyel járt felhívásuk, hogyan használják fel a kongresszusi le­
vélre érkezett ötleteket , javaslatokat, válaszokat.

.1971. november 15.

a ma:rklin rendszerű Lemezlyukasztó szerszám dokumen­
tációját kooperáció keretében iugoszlávlától vette át néhány 
évvel ezelőtt bmg, korábban egy-egy Lemezalkatrész szárszámal- 
nak költségei a 30 ezer forintot is elérték, s a különböző 
alkatrészekéhez más-más szerszám kellett, az elemekből álló 
szerszámrendszer ennél sokkal gazdaságosabb: 85-90 százalékkal 
olcsóbb, és sokféle alkatrész megmunkálására alkalmas, öt 
milliméter vastagságig a lemezeken 3.5-100 milliméter átmé­
rőjű lyukat vághatók. a szerszám elemei kis helyen elférnek, 
s többször is felhasználhatók, a vállalatnál olyan gyártmány-

amelynek teljes mértékben megfelel az. mmrendszert alakltotak ki, —. 
1 szerszámozási mód, /mtl/u]a téli programbah^zerepel portré-film -sorozat bemu­

tatása is, amely más-más Töglalkozási fiatalokat mutat be - 
szerszámkészítő szakmunkástól az ország legfiatalabb tanács­
elnökéig, harmincperces dokumentum-összeállítás méri fel, 
hogy mi történt a magyar ifjúság életében a két kongresszus 
között, decemberben a kongresszus megnyitásáról, az ülésszakról 
rendszeres beszámolókkal jeletnekz/sfejkc majd a televízió munka­
társai; naponta külön-*- ^ ---- ^ —
részletes öss^ezés is i 
/ folyt, köv./ ip
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mföQyei laná-törvényességet vizsgálták a vas7^ a munkajogi 
esi vállalatoknálbt)*

#1071. november 15.
vid/rj -ez

állalatalnál Ügyészségi vizsgálatot
i X f. 1/ Q

vas megye tanácsi v
a szakemberek a munkajogi J :tartottak.

ták. többek között meg 
a kollektív szerző ése 
tartják és csak ki ebb

üa
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szombattal kerámia vállalatnál is.
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bb 6. uj üzemorvosi rendelő

1971. november 15.vld-ju -ez
nagyarányú társadalmi munkával és a gyár anyagi támoga­

tásával üzemorvosi rendelőt létesítettek a ,, fémmunkás,, szé­
kesfehérvári gyárában, a ,, fémmunkás,, üzemorvos hetenként 
háromszor rendel, a gyár dolgozói közül két lány elvégezte 
az asszisztensi tanfoLyamot és két műszakban állandó e- 
gészségügyi ügyeletét tartanak a gyár uj orvosi rendelőjében, 
/rati/
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WUíK#1. foLy'L./rjbb. 7. / a munkajogi »» # # bb. 9. dr. qosztonyl János

rj -ez
művelődésügyi miniszterhelyettes vezetésével küldöttség utazott 
a szovjetunióba a közoktatás különféle témáinak tanulmányozására 
/mtl/

04!'esem####'
nevelésére.

1971. november 15$ Ma

I
jösSIiSiiilisssiiií::.
hoznak, /mti/

?<.n'az
#bb.

k/vt/rj -ez

hétfőn délelőtt tartották a klsz küldöttértekezletet, a tanács­
kozáson megjelent és felszólalt illisz László, a klsz központi 
bizottságának titkára Is. /mtl/

10. a Zalka máté katonai műszaki főiskolán
ps1971. november 15-

m
Émm

í 8. háztáji gazdaságoknak: terménydaráló és kukoricamorzsoLÓ

■^971, november 15$

gépre rögzíthető zsákba hullanak, /mti/

bb. /í
vid/rj -ez

ább, 11, közúti balesetek 

i!ob/rj -ez

mátraverebéLyen tóth pál 41 éves tsz-tag féktávolságon be­
lül, figyelmetlenül Lépett egy személygépkocsi elé, amely elgázol­
ta. kórházba szállítása után sérüléseibe belehalt, a gépkocsi egyik 
utasa pedig könnyebben megsérült,

dabason bozsik János 22 éves helyi lakos, asztalos, motor- 
kerékpárját a megengedett sebességnél gyorsabban, ittasan 
vezette és elütötte az úttest szélén vele azonos Irányban ha­
ladó gábor József 19 éves és krnatyó Julianna 18 éves segédmunká­
sokat. gábor sérüléseibe a helyszínen belehalt, míg krnatyó 
Juliannát és bozslkot súlyos sérüléssel kórházba szállították.

baLatonbogláron schOtz már la négy és féléves kislány 
körültekintés nélkül szaladt át az úttesten, és egy személy- 
gépkocsi elütötte, kórházba szállítása után sérüléseibe belehalt, 

a soproni dózsa tsz szalmásszérűjében egy szalmával meg­
rakott Lovaskocsi te^#géről leesett madaras István 68 éves 
nyugdíjas és a helyszínen meghalt, a felelősség megállapítására 
vizsgálat indult, /mtl/

j#
1971. november 15»
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-Vpbb. 12, pályaválasztási kiállítás 

1/hgy/rj -cz
l4i dr, münnlch ferencre emlékeznek dunaujvárösbori

1971, november 15.
bb,

,##'

fe'

1971, november 15, vid/ká/rj -cz
dunaujvárosban a dr. münnich ferenc gimnázium és szakközép- 

iskola diákjai a nagy forradalmár születésének évfordulója al­
kalmából ünnepi megemlékezéseket tartanak, hétfón reggel a ta­
nítás megkezdése elótt negyedikes diákok felidézték a magyar 
és a nemzetközi munkásmozgalom klemelkedó harcosának életútját.

követően megrendezték az iskolai menetdaIverseny döntőjét, 
délután szakköri foglalkozáson egressyné tóth iLa dunaújvárosi 
szobrászművésszel találkoztak a diákok, a következő napokban 
munkásmozgalmi témájú vetélkedőket rendeznek, kiállításokat nyit­
nak a diákok képzőművészeti alkotásaiból, /mii/

nyílt hétfőn a dési huber István ipari szakmunkásképző 
intézetben, a kiállítás anyagát a cipész, cipőfelsőrész- 
készitő, bőrdíszműves, szűcs, szíjgyártó, kesztyűs, könyv-

, kefek tő szakmák tanulói által készl- 
I. állít tták össze.

kötő,
tett

A
R

az általános iskolások és érettségizett fiatalok számá­
ra a pályaválasztást elősegítő kiállítás november 20,-ig 
naponta a-l6 óráig tekinthető meg a szakmunkásképző Intézet 
tornatermében, vili. práter utca 31. szám alatt.
/mtl/

Ibb. 13. elutazott a szovjet gazdasági delegáció

1971. november 15.
hétfőn elutazott a szovjet delegáció, amely mlhall Le- 

szecskonak, a szovjetunió minisztertanácsa elnökhelyettesé­
nek vezetésével részt vett a magyar szovjet gazdasági és mű­
szaki tudományos együttműködési kormányközi bizottság xi. ülés­
szakán.

bb, 15, nyomáspróba alatt a barátság 11. fényeslltkei szivattyú­
állomásának első óriástartálya

víd/ká/rj

fényeslitkén öt hónap alatt felépült a barátság 11. kőolaj­
vezeték szivattyú-állomásának első óriás olajtartálya, a tartály 
jelenleg nyomáspróba alatt áll, azaz vízzel töltötték fel.

hasonló nagyméretű tartály ezenkívül csak Százhalombattán 
épült. átmérője 42 méter, magassága 15.5 méter, alsó falait 22, 
felső falait 6 milliméter vastag lemezből készítették, az üszós- 
tetős tartályban 20 millió liter kőolajat tárolhatnak, fényes­
litkén összesen négy ilyen tartály készül. jó ütemben halad 
a második építése, s megkezdté^a harmadik szerelését is, /mti/

1/sl/r j -cz
1971. november 15.-cz 33.Jisi

ía delegáció búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren meg­
jelent vályl péter, a minisztertanács elnökhelyettese, ott 
volt az együttműködési bizottság tárgyalásain részt vett 
gyár delegáció több tagja, valamint 
budapesti nagykövete, /mti/

ma-
v.j. Pavlov, a szovjetunió

m
10,08 rj^^

bb. i6. adatfeldolgozó a közművelődés szolgálatában 

vid/ká/rj

lyukkártyás adatfeldolgozó berendezést kapott a vas megyei 
népművelési tanácsadó, segítségével széleskörű tudományos 
feldolgozó tevékenység indul, felméc^ik a megye közművelődésé­
nek helyzetét és adatokat szolgáltatnak a községi, városi taná­
csoknak a tervezéshez, fejlesztéshez, a cél az, hogy minden mű­
velődési intézményben tartalmas életet alakítsanak ki, s olyan szol­
gáltatásokat nyújtsanak , amelyeket a helyi lakosság igényel.

/folyt. köv ./'

10,45 rj

10 mm1971. november 15.-cz
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1. folyt./rjbb. 16, / adatfeldolgozói 1. folyt./rj17. / vezelás i
%

bb.
ki.ea^t és

huszonnégv^lip^vállalat vezetői vesznek részt az első komplex 
tanfolyamon, amelynek hétfői Ünnepélyes megnyitóján részt vett dr. 
horgos gyula kohó- és gépipari miniszter és buda István munka­
ügyi miniszterhelyettes is.

az adatfeldolgozó ,,premierje,, celldömölkön tesz. e tíz­
ezer lakosú nagyközségben most épül az uj művelődési központ, 
a szombathelyi tanítóképző intézet népművelő szakos hallgatói - 
a népművelési intézet szakmai irányításával - november 2y- 
21-én # kérdőívekkel keresik fel a családokat.megtudakol- 
iák. mit várnak a különböző korosztályú, foglalkozású, nemű és 
érdeklődési körű emberek a művelődési központtól, választ vár­
nak olyan kérdésekre, hogy milyen napokon érnék ra -S ilyenkor 
mit látnának, hallgatnának szívesen, külön tájékozódnak a könyv­
tárral, a klubokkal, a szakkörökkel, a kiállításokkal, az amatőr 
művészeti mozgalommal, a színházzal és a filmmel kapcsosa cos igé­
nyekről. a kérdőívek adatait a gépbe táplálják, s az igy kapott 
információk alapján határozzák meg az uj művelődési Központ 
tevékenységét, /mti/

dr, horgos gyula üdvözlő szavaiban hangsúlyozta, hogy a nép- 
gazdaság dinamikus továbbfejlesztésének elengedhetetlen kovetel- 
ménye a vezetés színvonalának emelése, a korszerű vezetési-szer- 
vezési módszerek megismerése, aLkalmazáss. e cél érdekében hozc-iv 
határozatot a kormány a vezető-továbbképzés fejlesztésére, s ezt szo^ 
gél ja a most kezdődött tanfolyam is.

0

V

wife##- a tanfolyam komplex Ismereteket ad a gazdasági,szervezési-

vezetői munkában
- a számítástechnika széleskörű elterjesztésére fel­

tételeinek biztosítására a kormány lagutóbbl ülésén kiemelt fej­
lesztési programot hagyott jóvá, amelyben a "Egyedik öLéves terv­
időszakra több milliárd forintot irányzott elő számltógép-be- 
szerzésre és az alkalmazás-technika továbonejiesztésére. a prog- 
ram végrehajtása sok újszerű és bonyolult feladatot jelent, eze — 
re minden vezetőnek alaposan fel kell készülnie, ez a tanfolyam 
jelentős segítséget nyújt ehhez, a részvevők a népgazoaság több 
ágazatának felsőszintű vezetői közűi kerülnek ki. s ez oLya^ 
előnyökkel is jár, hogy a tanfolyamon sokoldalú tapasztalat-cse- 
rére nyílik Lehetőség, átfogóbb képet alkothatnak a népgazdaság össze^ 
függéseiről, s ez elősegíti az esetleges egyoldalú szemléletmód le­
küzdését is.

bb. 17, vezetés és munkaszervezés ~ uj rendszerű, komplex 
tanfolyam kezdődött a nagyvállalatok igazgatóinak továbbképzésé- ##re
t/ol/rj le -ez 1971. november 15.

eddig mintegy másfél ezer különböző szintű gazdasági vezető 
vett részt az országos vezetőképző központ tanfolyamain, ame­
lyeknek céljuk, hogy a részvevőket felkészítsék a társadalmi, gazda­
sági, tudományos-technikai fejlődésből következő változásokra, 
az időszerű vezetői feladatok ellátására, míg azonban az eddigi 
négyhetes felsőszintű tanfolyamokat nem követte felmérés, 
hogy vajg^ a részvevők hasznosították e és miként a tanultakat, 
most uj ^^Éidszerű, komplex tanfolyamokat indítanak, amelyeken 
lehetőség nyílik erre a felmérésre is. ezeken a kifejezetten to­
vábbképző jellegű tanfolyamokon a nagyvállalatok vezérigazgatói, 
igazgatói vesznek részt, akik a négyhetes tanfolyam után szak­
dolgozatot Írnak és azt fél év múltán egyhetes konzultáció kere­
tében megvédik, a komplex tanfolyamon az országos vezetőképző 
központ az eddigieknél nagyobb mértékben kapcsolja be az ok­
tatásba a számítástechnikai módszereket, s az olyan Ismereteket, ame­
lyeket a résztvevők napi munkájukban már hasznosíthatnak is.

r

íiii
9

dr. horgos oyula végezetül sikereket kívánt a tanfolyam munká- 
jához, majd a hallgatók hozzáláttak az érdemi munkához.

3^

— 1 3 —11.09 r j

g#
/folyt, köv./ 

11.03 r 12
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bb. 17. vezetés és munkaszervezés ~ uj rendszerű, komplex ^
tanfolyam kezdődött a nagyvállalatok igazgatóinak továbbképzésé­
re

1971. november 15.t/ol/rj le -ez

eddig mintegy másfél ezer különböző szintű gazdasági vezető 
vett részt az országos vezetőképző központ tanfolyamain, ame- 
Lyeknek céljuk, hogy a részvevőket felkészítsék a társadalmi, gazda­
sági, tudományos-technikai fejlődésből következő változásokra, 
az időszerű vezetői feladatok ellátására, miq azonban az eddigi 
négyhetes felsőszintű tanfolyamokat nem követte felmérés, 
hogy vajon a részvevők hasznosították e és miként a tanultakat, 
most uj %&idszerű, komplex tanfolyamokat indítanak, amelyeken 
lehetőség'nyílik erre a felmérésre is. ezeken a kifejezetten to­
vábbképző jellegű tanfolyamokon a nagyvállalatok vezérigazgatói, 
igazgatói vesznek részt, akik a négyhetes tanfolyam 
dolgozatot Írnak és azt fél év múltán egyheies konzultáció kere- 
tében megvédik, a komplex tanfolyamon az országos vezetőképző

lyeket a résztvevők napi munkájukban már hasznosíthatnak is.

/folyt.köv./

11.03 r 12 -

1. folyt./rjbb. lé. / adatfeldolgozó

tevékenységét, /mtl/

bb« 17. / vezetés 1. folyt./rj
^kiemelt és

huszonnégyVfTp^vállalat vezetői vesznek részt az első komplex 
tanfolyamon, amelynek hétfői ünnepélyes megnyitóján részt vett dr. 
horgos gyula kohó- és gépipari miniszter és buda István munka­
ügyi miniszterhelyettes is.

«i

dr. horgos gyula üdvözlő szavaiban hangsúlyozta, hogy s nép­
gazdaság dinamikus továbbfejlesztésének elengedhetetlen követel­
ménye a vezetés színvonalának emelése, a korszerű vezetési-szer­
vezési módszerek megismerése, alkalmazása, e cél érdekében hozott 
határozatot a kormány a vezető-továbbképzés fejlesztésére, 
gátja a most kezdődött tanfolyam is.

- a tanfolyam komplex ismereteket ad & gazdasági, szervezési- 
vezetési, vállalatgazdálkodási, korszerű információ- és döntés- 
elméleti, operációkutatási valamint az elektronikus számítógép 
alkalmazásával kapcsolatos tudományos eredményekről, elméleti 
és gyakorlati módszereket biztosit ezek együttes alkalmazására a 
vezetői munkában

- a számítástechnika széleskörű elterjesztésére és fel­
tételeinek biztosítására a kormány legutóbbi ütésén kiemelt fej­
lesztési programot hagyott jóvá, amelyben a negyedik ötéves terv- 
Időszakra több milliárd forintot Irányzott elő számltógép-be- 
szerzésre és az alkalmazás-technika továbbfej tesztésére. a prog­
ram végrehajtása sok újszerű és bonyolult feladatot jelent, ezek­
re minden vezetőnek alaposan fel kell készülnie, ez a tanfolyam 
jelentős segítséget nyújt ehhez. a részvevők a népgazdaság több 
ágazatának felsőszintű vezetői közűi kerülnek ki, s ez olyan 
előnyökkel is jár, hogy a tanfolyamon sokoldalú tapasz tálát-cse­
rére nyílik Lehetőség, átfogóbb képet alkothatnak a népgazdaság össz» 
függéseiről, s ez elősegíti az esetleges egyoldalú szemléletmód Le­
küzdését is.

dr. horgos gyula végezetül sikereket kívánt a tanfolyam munká­
jához, majd a hallgatók hozzáláttak az érdemi munkához, /mtl/

s ezt szotv
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elmondotta, hogy hat uj módszert dolgoztak ki és ezekről rész­
letes tanulmányt készítettek, köztük általános érdeklődést keltett 
a mezőgazdasági üzemek számvitelének korszerűsítése, mint ismere­
tes, a mezőgazdaság termelése, technikai felszereltsége 
nő, ugyanakkor a termelési eredmények összegezésére évt 
szereket használnak, az elavult ügyvitel természetszerűen nem ad 
hu képet, s Így nem nyújthat biztos alapot a tervezésekhez, a kor­
szerű termelőszövetkezeti és állami gazdasági számviteli eljárá­
sokat rövidesen megismertetik az illetékes szakemberekkel.

mód-
a hétfőn n, a müvelő- 

a cseh-dési és sportház 
szlovák kommunista párt cimü kiállítást^ az ötven
_ ^ a megnyitón oidrich tesarlka csehszlovák kultúra igazgatója és horváth mlklós a szombathelyi 
városi pártbizottság első titkára mondott beszédet.

foglalkoznak az intézet kutatói az egyes üzemágak visszafej­
lődésének okaival, és fejlesztésének módszereivel is, a szarvasmar­
hatenyésztés hosszú évek óta hanyatlóban van,

/folyt,köv,/

11»40 rj
■ip/

15

1971, november 15*

uj témák kutatásához kezdett ez év elején az agrárgazdasági ku­
tató intézet, amely a hazai mezőgazdasági ökonómiai tudományos 
bázis 80 százalékát képezi, az uj agrár-közgazdasági módszerek 
döntő többsége ebből az intézetből indul a gyakorlatba, az összesen 
48 téma közös jellemzője,hogy a modern technikának, a mezőgazda^
Ság iparosításának közgazdasági és vállalatgazdasági hatteret tárják 
fel, másrészt pedig a modern, racionális gazdasági szervezési mód­
szereket keresik,

a többéves kutatási program számos részét már az idén lezárják, 
eredményeket átadják a gyakorlatnak, dr. márton János igaz- 

aató tájékoztatta barta évát, az mti munkatársát arról, hogy az 
idén milyen uj szellemi termékkel gazdagítják az agrárközgazdaság­
tan tudományát.

i/bé/rj ie -ez

s az

9

; 1. folyt./rjbb, 21. / magyar- « • ♦

/folyt, köv^
11.30 rj - 14 -

este a hevesi ákos mezőgazdasági szakközépiskolában jan golthe 
a csehszlovák kultúra igazgatóhelyettese a csehszlovák ifjúság ^ 
helyzetéről tartott nagy érdeklődéssel kisért előadást, majd meg­
rendezték a tanulók ki tud többet Csehszlovákiáról vetélkedőiét.
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bb. 19. dr, gergely István 

^j le -ez 1971. november 15,
^^zőgazdaságl és élelmezésügyi miniszterhelyettes vezetésével 
magyar küldöttség utazott az ndk-ba. a küldöttség a kgst 
mezőgazdasági állandó bizottságának 32. ülésén vesz részt 
amelyet november 15-19 között tartanak drezdában, /mtí/ *

bb. 21. magyar-csehszlovák barátsági hét kezdődött vas megyében 

vid/ká/rj -ez 1971. november 15,

vld/ká/rj

tőkés László 42 éves jászapáti lakos gyakran változtatta munka­
helyét és hosszú ideje csak alkalmi munkákból élt. mindez jó ürügy 
volt arra, hogy kibújjon tartásdíj kötelezettsége alól, 1963-ban 
ugyanis elvált feleségétől és 3 gyermeke után havi 750 forint 
fizetésére kötelezték, ezt azonban már évek óta nem fizette, az esz­
tergomi megyei bíróság most 24 ezer forintos elmaradásért vonta fele- 
Lősségre* tőkés LászLót jogerősen 6 hónapi szabadságvesztésre 
Ítélte, /mti/

197lnövember 15*-ez

18. adós maradt a tartásdíjjal - hat hónapra ítéltékbb*
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bb. 22, huszonkét műszaki és tudományos újdonság *• szovjet mű­
szaki és agrártudományi fiLmnapok a technika házában

t/bé/rj le -ez

hétfőn a technika házában megkezdődtek a szovjet műszaki 
es agrártudományi fiLmnapok, melyek keretében 22 filmet mutat­
nak be az érdeklődő szakembereknek, a megnyltő ünnepségen nagy 
mária, a magyar-szovjet baráti társaság főtitkára üdvözlő sza­
vai után duzs János, az országos műszaki fejlesztési bizottság 
főosztályvezetője méltatta a műszaki és agrártudományi filmek 
őriási jelentőségét az irtformáciő szolgáltatásban,

mint mondotta, a képekhez nem kell szőtár és tolmács, azok 
rendkívüli informáelős sűrűségben az Írásos anyagok 100 oldalait, 
a táblázatok és grafikonok sokaságát helyettesítik, a szocialista 
országokban évente több mint ezer műszaki ás tudományos film 
készül. - hangoztatta továbbá - ezek mindegyike az újdonságok is- 
mertetését szolgálja, a hatékonyságukat tovább Lehetne növelni, 
ehhoz azonban szükség volna olyan koordlnálő szervre, amely meg­
szervezi az együttműködést a filmgyártásban és a cserében eav- 
aránt.

1. folyt./rjbb. 20, / javaslatok

az ezzel kapcsolatos elemzések érdekessége, hogy a jelenséget 
nemcsak a mezőgazdász és közgazdász szemével elemezték, hanem szó- 
cíolőgiai és pszicholőgiai vizsgálatokat is végeztek, mint meg­
állapították, a szarvasmarhatenyésztés a mezőgazdaságnak az az 
ága, amely leginkább szimbolizálja a hagyományos paraszti munkát- 
s e miatt is idegenkednek tőle. Ipari szintre emelése Igen bonyo­
lult feladat, a megoldás csak olyan mődszerekkel Lehetséges, 
amelyek csökkentik az állat nevelésének, gondozásának kötöttségeit, 
munkaigényességét, hasonlőan csökkent a zöldség és cukorrépatermelés 
is. ennek egyik okát az aránytalan fejlesztésben látják a kutatók, 
mint az igazgató elmondotta, az elmúlt esztendőkben elsődlegesen 
zöldségfeldolgozást bővítették, ugyanakkor nem teremtették meg 

a színvonalasabb termelés fettételeit, szintén a vertikális integ- 
ráciő megvalősitásának hiányosságait fedezték fel a sertéshús­
termelésben, ellátásban is, a probléma a zöldségtermesztéshez viszo­
nyítva ellentétes előjellel jelentkezett, a sertéstenyésztés fel- 
lendltését ugyanis nem követte a feldolgozőkapacitás bővítése, ezek 
a jelenségek a vertikális integráció elméleti módszereinek 
tökéletesítését kívánják, és ehhez ez év végén már számos 
javaslatot , eljárást adnak át a gyakorlatnak.

1971. november 15.

a

M

3 vetítés-sorozatot a.m. szorokin, «
nagykövetségének követtanácsosa nyitottaa szovjetunió budapestivilágviszonylatban is igen érdekes jelenséget fedtek fel az 

erő- és a munkagépvásárLásban« mint megállapították, általában 
7-8 évenként ismétlődő ciklikusság van, amelyekiiiía kezdetén a Legki­
sebb, végén pedig a legnagyobb a mezőgazdasági üzemek gép-igénye, 
gépvásárlása, ez a jelenség az erőgépek bizonyos idő utáni elavu­
lásával magyarázható, a ciklikusságot, amely gépfajtánként 
különböző, messzemenően figyelembe kell venniük a kereskedelmi szer­
veknek, amelyekkel máris kialakították az eoyüttmüködést. /mti/

meg.
•nXrío bemutatják többek között a Lézersugaras távközlés uj
műszereiaz atomreaktorok alkalmazásának u1 területeit, bete- 
KintásT adnak a szerpuhovol és a novoszlblrszk^ gyorsító labo- 
ratoríumokba Is, a műszaki fejlesztés eredményei körábena cső-

^ valamint a kohászat újdonságait ismertetik és 
ve.i^est láthatnak majd az érdeklődők a szovjet mezőgazdaság 
maqasszintü gépesítéséről is.

a budapesti bemutatót novemberben és december elején vidéki 
bemutatók követik, szegeden, Kecskeméten, szekszárdon 
nyíregyházán, /mtl/

bb. 24. elutazott budapestrőL róma polgármester

1971. november 15.
hétfőn elutazott fővárosunkból dr. cLello 'darida, róma város 

polgármestere és felesége, valamint a delegáció tagjai, búcsúz­
tatásokra a ferihegyi repülőtéren megjelent szépvölgyi zoltán, 
budapest főváros tanácsának elnöke, s ott voltak a fővárosi ta­
nács elnökhelyettesei . jelen volt dr, enzo montano, Olaszország 
budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője is. /mtl/

egerben és9
*"j zs -ez
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#%bb 2), szürőmedencGK a bán patak vÖLgyáben- egősz&áyea Ivő- 
vizet kap ózd és Kazincbarcika
vid/ká/rj -ez

2ov román tanszer-kiállítás nyílt 
t/vt/rj -ez
bb.

1971. november 15.
borsod megye egyik Legfontosabb iparvidékén, a sajó völgyében 

épült fel hazánk első nagy regionális vízmüve, a több viz-
nyerőhelyről táplált, korszerű mü mlskoLctóL-ózdlg elkészült 
vezetékrendszerén át az Ipari és bányaüzemeken kívül mintegy 
60 település vízszükségletét fedezik, a Legnagyobb Létesítménye a 
a^lázbércl mesterséges tó, amelyben 6 mlLLlő köbméter vizet tárol- 

_ a bán patak által táplált tó vizének minősége a nyári hóna- 
Ppkban azonban nem minden esetben kifogástalan, ezért a oatak 
völgyében gyor^ és lassú szűrő medencéket építenek a különböző 
k^annye^odések eltávolítására, eddig három lassú szürőmedence 

^ negyedikben pedig hétfőn kezdték meg a termelési 
próbákat, az év végéig még két medencét építenek, jövőre a bán 
patak -völgyi Ivóvlztermelő telep 24 ezer, a csúcsidőben pedig 
JO ezer köbméter egészséges ivóvizet továbbit majd borsod két 
nagy iparvárosába, kazlncbarclkára és óztíra, /mtí/

1971o november 15

a román szocialista köztársaság dítíactlca vállalatának ter­
mékeiből nyílt kiállítás hétfőn budapesten, a corvln tér 8. szám 
alatt, a népművelési intézet bemutatótermében, mintegy 130 féle 
különböző korszerű taneszközt láthatnak az érdeklődők, zömmel 
a fizika, a matematika, a kémia, a biológia oktatásánál 
használatosakat - az utóbbiak sorában több olyat, ami mű­
anyagból készült, - valamint óvodai játékokat, kiemelkedő ér­
dekessége a kiállításnak a korongos vetítőgép, amely sok min­
den szemléltetésére alkalmas, a hazánkban először rendezett 
román tanszerbemutató november 20-ig tartr, megtekinthető na- 
ponta in-tőL 17 óráig.

H

nak.

a

a megnyitón, - amelyen korén István, az országos tanszergyár­
tó és értékesítő vállalat vezérigazgatója és iLloíu nocoLae, a didac- 
tlca vállalat Igazgató-helyettese mondott beszédet - ott voltak a 
művelődésügyi minisztérium , az országos pedagógiai Intézet, a nép­
művelési Intézet, a kultúra külkereskedelmi vállalat képviselői, 
a fővárosi és megyei tanácsok szakemberei, részt vett Liviu borles- 
teanu, a román szocialista köztársaság budapesti nagykövetségé­
nek kulturális tanácsosa is.

a

K8
labb, 25. magyar gazdasági napok Olaszországban 

i/sl/rj le - ez

m

1971. november 15. a tervek szerint decemberben bukarestben nyílik kiállítás,
magyar tanszerekből, /mtl/I' udvardl Sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes veze­

tésevei magyar delegáció utazott Olaszországba, ahol a magyar 
Kereskedelmi kamara, az olasz külkereskedelmi hivatal és az 
érintett városok kamaráinak rendezésében bb. 27. megkezdődött a szocialista országok közgazdasági kiadói­

nak 11. konferenciája
t/ms /r j

hétfőn budapesten, - a royal szálló külön termében megkezdő­
dött a szocialista országok közgazdasági kiadóinak konferenciá­
ja. a tanácskozáson a kiadók vezetői megvitatják a kiadás fejlesz­
tésének, vezetésének és irányításának előtérben álló és vala­
mennyi kiadót foglalkoztató kérdéseit, ismertetik^ a hazai fej­
lesztési törekvések eredményeit és kicserélik tapasztalataikat,
/folyt.köv^/

12.40 r

. ^ , ... . , magyar gazdasági napokat
narianak. miLanoban, oresclában es torinóban összesen 15 előadást
tartanak a magyar szakemberek a magyar-olasz gazdasági kapcso­
latokról, ezek fejlesztésének Lehetőségeiről, magyarország gaz­
dasági strukturájáről, a gazdasági és mü szak1 tervekről, a magyar 
delegációban vállalati vezetők is helyet foglalnak, akik az elő— 
adásokat követő kerekasztalkonferenciákon olasz üzletemberekkel 
folytatnak eszmecserét, /mtl/

1971. november 15. %zs -ez
7
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/mti/

12.48 20

a konferenciát - amelyen a szovjetunió, buLgária, Cseh­
szlovákia, lengyelország, magyarország, az ndk és románia 
közgazdasági kiadóinak képviselői vesznek részt - a kiadói 
főigazgatóság nevében gábor Viktor főigazgató helyettes 
nyitotta meg. a megnyitó után keresztes tlbor, a közgazdasági 
es jogi könyvkiadó igazgatója tartott előadást a szocialista köz- 
Qazdasági könyvkiadás szerepe a közgazdasági gondolkodás fejlesz­
tésében és a gyakorlat szolgálatában címmel, majd dr, cotel 
Kornél, a kiadó irodalmi vezetője a ,,szelektív információcsere 
szervezése a szocialista országok közgazdasági könyvkiadói 
között Című fő téma vitáját vezette be.í»

a hozzászólásokra kedden és csütörtökön kerül sor, a közbeeső 
időben a konferencia részvevői szakmai, kulturális és egyéb 
programokon vesznek részt, többek között meglátogatják az aka­
démia közgazdaságtudományi intézetét.

a konferencia előreláthatólag pénteken fejezi be 
munkáját, /mtl/

bb. 28. a bűnüldöző és igazságügyi szervek értekezlete a bünte­
tő törvénykönyv módosításáról

rj zs -ez 1971, november 15,

m21
í?

rj -ez 1971, november 15. 
a meteorológiai intézet jelenti november l5-én , hétfőn 15 órakor 

többfelé köd k
3z észak-európa felett napok óta örvénylő nagy kiterjedésű 

alacsony nyomású Légköri képződmény hatására, a skandináv-JLla- 
Htokban valamint a szovjetunió európai területén továbbra is téli 
időjárás uralkodik, többfelé havazik és az erős lökésekkel kisért 
szél több helyen okoz hófúvást, a földközi-tenger térségében se­
kély ciklon következtében szintén erősen felhős az ég és éjsza- 
ka Olaszországban sokfelé keletkezett zivatar, európa többi ré- 
szein Lassú leszálló mozgások hatására általában kevés a felhő, az 
éjszakai és reggeli ködöktől, ködszltálásoktóL eltekintve száraz 
az idő, a kárpát-medence is ehhez az időjárású területhez tarto­
zik.

KB

%0
ki

hazánkban vasárnap Szolnok, Kecskemét és turkeve környékén 5-7, 
mátra hegységben 4 órán keresztül sütött a nap. az ország többi ré­
szén erősen felhős volt az ég és néhány helyen kisebb eső is ke­
letkezett. a Lehullott eső mennyisége azonoan sehol sem haladta 
meg az 1 mm-t. a hőmérséklet napközben sem emelkedett 6-11 fok­
nál magasabbra, ma hajnalra általában o - 5 fokra hűlt te a Leve­
gő, többfelé keletkezett talajmenti fagy. délelőtt voltak helyek 
ahol erősen felhős volt az ég, máshol viszont sütött a nap. 
egy-két helyen még délelőtt sem ereszkedett fel a köd. 11 órakor 
4 és 9 foktközötti hőmérsékleteket mértek.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 5.9 fok 
volt, a sokévi átlagnál 0,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok volt, a tenger- 
szintre átszámított légnyomás 768 mm, alig változik,
várható Időjárás kedd estig:
változóan felhős idő, párás idő.
éjszaka gyenge Légáramlás, napközben megélénkülő északnyugati 
szél. hajnalban és reggel többfelé köd, egy-két helyen ködszitá- 
Lás,
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0-5 fok között, 
helyenként gyenge talajmenti faoy, Legmagasabb nappali hőmérséklet 
kedden: 7-12 fok között.

3

0
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bb, 27. / megkezdődött 1. folyt. bb. 29. Időjdráslelentés« V e
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bb. 30, őszi erdősítés a bUkkben

1971. november 15.
a borsodi erdő- és fafetdolgoző gazdaság bükki és zemp- 

Lénvldékl erdőségeiben megkezdték az őszi telepítéseket, a tor­
nai karszton, szendrő környéken, a zempléni hegyvidéken, telki­
bánya szomszédságában ültetik a facsemetéket, a bükk' fennsíkon, 
jávort^kut mellett a hegység névadő, őshonos fájával, bükkel tele- 

e a fenyvesek közötti ,,folT kát,,, z őszi telepitések- 
ütt az Idén ültetett uj erdő nagys ga megkö- 
a 700 hektárt.

az erdősítés mellett hozzákezdtek a Jövő tavaszi telepíté­
sek előkészítéséhez is. a vadregényes tebe-vöLgyben kiirtották az 
utolsó rontott erdőrészt is, s helyébe bükkösök kerülnek. Jávor­
kút és répáshuta környékén fenyőt ültetnek, /mti/

vid/ká/rj -ez

kel

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb. 26, sz. hírünk /román tanszer 
a név helyesen:

lllolu
/mtl/

13.55

/ 2. bek, 2. sorában

n 1 c o l a e

/ 5 22

távolabbi kilátások péntekig:

túlnyomóan száraz idő, de a hajnali és reggeli órákban erős párás­
ság, köd. az időszak végén az északnyugati szél megélénkül, 
legalacsonyabb hajnali hőmérséklet mínusz 2- plusz 4 fok között, 
legmagasabb nappali hőmérsékletek 6-11 fok között, 
jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területé­
nek 10 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél: 105 cm.

/mti/

!I
bb. 29. / idő járásjelentés 1. folyt./rj

.■'Wl A.' <■

!

m
m:

tf.ibb. 31. hétfőtől minden fejtés termel zobák-aknán- nagyszerűen 
helytállnak, pótolják a tűz miatti termeléskiesést a szocialis­
ta brigádok

1971. november 15.vid/fm/rj -ez
a komlói zobák-aknán hétfőn - tíz nappal az öngyulladásból 

keletkezett veszélyes bányatüz után - kedvező feltételek között 
kezdték az uj hetet.

gálfi István, a bánya főmérnöke, örömmel újságolta: kitünően 
sikerült a vasárnapi rendkívüli műszak, amelyet a szocialista bri­
gádok kezdeményeztek a tűz miatti kiesés pótlására, teljesítményük 
kimagasló; 1184 tonna szenet küldtek napszlnt- ,*
re két műszak alatt, amire munkaszüneti napon még nem volt pel- 
Cb. ezzel bizonyították, hogy a vállalást komolyan gondoltá^, s 
november végéig elfogy a természeti csapás okozta ,,adósság,,.

lyet iszapgátakkal zártak el, nehogy me án jusso a tűzveszélyes 
bányatérségbe, hétfőtől kezdve napi 400 tonnát v rn k eoből a fe 
tésből is. nemcsak a szénfalon dolgozó szocial
kednek jó eredményekkel, hasonlóképpen dolgozna^ az yjabb terme­
lő helyeket előkészítő csapatok, a fábos rudolf és németh fe-

»»
feltételt teremtenek a termeléskiesés pótlásához, /mti/

te

IlSí:
t

r.

iSSI32. ifjú faragómüvész kiállítása a pécsi klsgalériában

1971, november 15.
bb.

‘ávid/fm/rj -ez
Pécsett - a szakszervezetek megyei tanácsa, a hazafias nép­

front és a városi tanács kisgalériájában - fiatal faragómüvész mu­
tatkozott be a közönségnek: serényi Lóránt, a pécsi népművésze­
ti szövetkezet tagja, a kiállítást hétfőn zentai János muzeoló­
gus, néprajzkutató nyitotta meg. a kisgaléria szép hagyománya, hogy 
kiállítóinak sorában nemcsak a klasszikus képzőművészeti ágak- 
festészet, grafika, szobrászat- művelői kapnak helyet, hanem 
tervezőmérnökök, fotóművészek, színházi díszlettervezők és más 
alkotók is. most első ízben rendeztek tárlatot népművész munkáiból 
és a fafaragó serényi Lórántnak is ez az első kiállítása. Itthon 
és külföldön egyaránt ismert faragásai közül ez alkalommal har­
minc művészien megmunkált dlsztárgya#^és használati eszközt muta­
tott be a közönségnek, főleg ormánsági és somogyi motívumokkal éKö- 
sltett faliképeket, sakkfigurákat, fadbozokat és faedényeket, /mtl/
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legmodernebb mentöáltomá-felavatták békés megyebb 33. szeghalmon

vld/fm/r] - c. '971. november 15.

sSüliiiilsi
sen 1 milllé 700 ezer forintot költöttek .
öze ::mbe-

ra József, a békés megyei mentóállomás fóorvosa.

ben-

már az első órában megérkezett az elsó hivás, és az uj ál­
lomás gépjármüvei megkezdték a szolgálatot Szeghalom térségében.
>ti/

14.30 rj
9

b. 35. fénykép kiállítás veszpremben 

vld/fm/rj ez
1971. november 15.

y 1 dől
Veszprémben hétf 

gozók szakszervezete 
bemutatóját, az érdeklódók

42 szerző legjobb
- és 33 szerző

s

tást, amelyen 
köztük több díjnyertes, 
került bemutatásra, /mtl/

fiataljainakhét soproni üzembb. 36. kongresszusi ifjúsági nap 
részvételével.

vld/fm rj -ez
1971. november 15.

kot rendeznek, /mtl/
— e —

bb. 34. elhunyt török Julianna /fazekas ferencné/

1971. november 15.

a szocialista hazáért
rj -ez

a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, 
érdemrend kitüntettje. . ^ +hamvasztás előtti búcsúztatása november IR-án /csütörtök/ 
délután fél három órakor lesz a farkasréti temetőben.

Aszmp. vll.ker. bizottsága 
magyar ujságirókj^szövetsége 

nemzet szerkesztősége 
lapkiadó vállalat

J, OTSZ-cigos

magyar

/mtl/
.10

2414.25 rj
- 25 -

i

í

p

bb. 37. pavol bahyl
1971. november 15.i/sl/rj le -ez

^1'

a*

a
h

mm

m
33%

2:

m

m
1^(kg
I

' V '*

.3 5

f .■ -«• ./•í'- 7
o.

7;■

%«í.t
a

%

!

y ■ yr . ‘I

o

m 
I

r+
iO

W 
W)

CT

H
-



az avat(5 
köszöntötte a 
ját. /mti/

vld/fm/rj -ez 1971. november 15.

szlovák nemzetiségi klub szarvason

kazareczki kálman

/mti/

1971. november 15.

\0
VV - 26 -14.35 rj

15.05/szb
-27-

bb 45. jelentős irodalomtudományi tanácskozások

i ms/tr szb zs

a magyar tudományos akadémia ezen a héten több jelentős 
irodalomtudományi tanácskozásnak ad otthont, a nemzetközi össze- 
hasonlitő irodalomtudományi társaság nagyszabású vállalkozásrél, 
az eurépai nyelvű irodalomnak történetének megalkotásáréi hét­
főn a párizs-budapest kutatéközpont elnevezésű magyar-francia bi­
zottság tanácskozott, napirenden a készülő mü egyik fontos részé­
nek, a felvilágosodás utolsé húsz éve történetének kidolgozása 
szerepelt.

1971.november 15.

kedden sőtér István akadémikus elnöklésével összeül a nem­
zetközi összehasonlité irodalomtudományi társaság elnöksége, s a 
társaság 1973. évi, kanadában tartandé kongresszusának előkészí­
téséről tárgyal, ugyancsak kedden tartja ülését a társaság koor­
dinációs bizottsága, amely az említett nagy összefoglaló irodalom- 
történeti munkában részvevő kutatóközpontokat irányítja.

a megbeszélések részvevők bekapcsolódnak a magyar összeha­
sonlító irodalomtudományi társaság és az irodalomtudományi inté­
zet szerda-csütörtöki tudományos tanácskozásába is, amelyen 
az összehasonlító irodalomtörténetirás elvi- és módszertani prob­
lémáit vitatják meg. /mti/

juhász géza-emlékest debrecenben 

vld/fm/rj ez 1971. november 15.

17 óra után!bb. 41. felhasználható

bb, 39, felhasználható 19 óra után!

magyar-német barátsági est bélraegyeren
vld/rj tm -ez 1971. november 15.

bb, 40, felhasználható 18 óra után!

felhasználható: 19 éra utánbb, 38 #5
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bb 42, a hét közepétől ismét vízhiány várható -tízszeres 
vizdijat fizetnek a korlátozást megszegő üzemek

1 pr/mm szb zs ^9 , november 15*

a
a » örgy, a 

Iméterre 
vasárnap 
eljezése 
várható

az 22napvárosi 
eraelke 
már 10

- a
- a

a

azonban a duna • a, a aaz Ok*' f
volt 

megy^e-ez a
t tárolóme­

zmennyiség 
an a város 
vízhiányra

t

hadencék fel 
szerdáig-c 
magasabban 
kell számi

f en

720-730 ezer köbméterre# lenne szükség.

s a kutak

/mti/

-28-15.13/szb
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bb 44. 
kitüntetettje'
vid-fm szb hgy

meghalt tóth mátyás, a szocialista hazáért érdemrend

1h^i. november 15*
, ^9 éves korában elhunyt tóth mátyás, a szocialista hazá­
ért érdemrend kitüntetettje, a tanácsköztársaság! emlékérem 
tulajdonosa.

KP

temetése, kedden délután fél 5 órakor lesz tótkomlóson.
az mszmp békés megyei bizottsága.

/inti/

bb 43. november‘18-I9~én gyórött rendezik meg az 1. or­
szágos radnótl költészeti biennálét

vid-fm szb hgy

a hazafias népfront győr-sopron megyei bizottságának ja­
vaslatára - a hazafias népfront országos tanácsa, a művelődés- 
ügyi minisztérium, a kisz központi bizottsága, a magyar Írók 
szövetsége, a népművelési intézet, a gyór-sopron megyei tanács 
és gyér megyei város tanácsa anyagi és erkölcsi támogatásával - 
a közelmúltban jött létre a radnótl-emlékblzottság, amely a 
költő melékének és hagyatékának ápolását tűzte ki feladatul, 
a bizottság az említett szervekkel és intézményekkel közösen no­
vember 18-19-én nagyszabású költői biennálét rendez győrött,

a hazafias népfront győr-sopron megyei elnökségének hét­
fői ŐULésén Ismertették a radnótl-emlékblzottság által összeál­
lított kétnapos programot, november l8-án, csütörtökön, 55 ama­
tőr versmondó részvételével a rába művelődési központban veszi 
kezdetét a biennálé, a verseny a következő napon folytatódik, 
majd a déli órákban megkoszorúzzák a rába-sétányon radnótl szob­
rát. délután a biennálén részvevő tizenkét költő találkozik iskolák­
ban és üzemekben, klubokban olvasóival, este 18 órakor kerül sor 
a klsfaludy színházban az 1. költészeti biennálé díjkiosztó Ünnep­
ségére. a művelődésügyi miniszter javaslatára egy ismert költőnek 
megjelent verséért emlékérmet és 10 ezer forintot, egy fiatal első 
kötetes költőnek emlékérmet és 4 ezer forintot, ogy vidéken élő 
költőnek emlékérmet és 4 ezer forintot Ítélnek oda. emlékéremmel 
és 5 ezer forinttal jutalmazzák a magyar rádió és televízió iro­
dalmi osztályainak javaslata alapján - a művelődésügyi miniszter 
jóváhagyásával - azt az előadó művészet, aki a rádióban és tele­
vízióban elhangzott műsoraival Leginkább szolgálta a hazafias érzés 
és a közéletiség erősítését, 
díjjal jutalmazza az emlékbizottság az öntevékeny mozgalmat se­
gítő, abban aktívan részvevő szinpadvezetőket, tanárokat, akik hosz- 
szu Időn át nevették az országos versenyeken sikert elért amatőr 
versmondóHát* emlékéremmel tünteti ki és pénzjutalomban részesí­
ti a rendezőbizottság az amatőr versmondók Legjobbjait is. /mti/

l5»20/szb

1971. november 15. m gr.'
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hP« könnyebb megbetegedés esetén úgy gondolják, pihenő Idejük- 
kinő? ezért a járvány alakulásáről reális
tá?lí ^továbbiakban kedotől, vagy inkább szerdáiéi kezdve lehet 
a t«hh<ofCl tapasztalat szerint a hétfőre vonatkozó adatok

+ viszonyítva kiugróan magasak, aminek oka, hogy a
p felgyülemlett megbetegedések ilyenkor jelennek

hnnv betegforgalmában, annyi azonban bizonyos,
clk^=.HÍ+ ? hét utolsó napjaiban bejelentett friss megbetegedé- 
volt^k^^^^ budapesten már a korábbi járványok csúcsértékei körül

16.10/szb -30-

/folyt.köv./

a fővárosban változatlanul magasak a megbetegedési szá- 
wk. a csütörtökről jelentett 33 900 megbetegedést pénteken hason­
lóan magas számú, 31 700 megbetegedés követte, még hozzá az elő­
ző napi 750-néL is több, 7fí8 szövődményes esettel, a szombati 

megbetegedési jelentettek, több mint 600 esetben 
szövődménnyel, vasárnap csak 2 644 uj beteg jelentkezett az or­
vosoknál és közüLUL 1l6-nál találtak szövődményt, hasonlóképpen 
magas az influenza miatt kórházba szállított betegek száma is. 
Pénteken 225, szombaton 219 , vasárnap 98 influenzás beteget szál- 
Litottak kórházba, a kórházba szállítások körül eddig nem volt

feladat a kórházakban helyet csinál­tak zaíarok^ betegek számára, a gyógyszerellátásban sem vol-

, Illetékes járványügyi szakemberek tájékoztatása szerint az
súlypontja továbbra is a főváros és miskolc, 

lletőLeg borsod megye, ezeken a területeken kimondottan erős 
o P okozott az a-2 vírus, a korábbi jelentésekben említett 
egyéb területeken, Így szabolcs-szatmár megye északi részében, 
neves, nógrád, Szolnok megyében, valamint a dunántulon egyelőre 
meg nincs szó összefüggő járványról, a betegség inkább gócokban 
jelentkezik.

bb 46, 
i ms/pá szb

jelentés az influenzáról

-ez 1971. november 15.

-

/jelentés azbb 46. ■1. folyt./-szbaz eddigi tapasztalatok szerint a megbetegedésK^uInyomó 

többsége egészen enyhe könnyű lefolyású, fel kell azonban hlv- 
nl a figyelmet, hogy az influenzát komolyan kell venni, a ,, le­
génykedés,, megbosszulhatja magát, óvakodjunk a hirtelen hővesz­
teségtől. ezért öltözködjünk az időjárásnak megfelelően és rétege­
sen, ne Tűrjünk magunkon nedves ruhát, cipőt, a betegség mint 
általában a légúti fertőző betegségek, cseppfertőzéssel terjed, 
ezért kerüljk a rossz levegőjű, zsúfolt helyiségeket, és gondos­
kodjunk a gyakori szellőztetésről, köhögéskor, tüsszentéskor pedig 
zsebkendőt tartsunk szánk, orrunk elé és semmi esetre sem a ke 
zünkbe köhögjünk, vagy tüsszentsünk, hiszen ilymódon kézfogás, 
vagy különböző tárgyak érintése utján tovább vihetjük a fertő­
zést, /mti/

É
Rt

Pl

bb 47. búcsú upor Pétertől

t nn/pá szbhgy 1971. november 15.
pályatársak, barátok és tisztelők búcsúztatták mély rész­

véttel hétfőn a farkasréti temetőben upor pátert, a miskolci 
nemzeti színház jászai-dijas művészét, a művészeti szakszerveze­
tek szövetsége központi vezetőségének tagját, a művészeti szak­
szervezetek szövetsége, a művelődésügyi minisztérium, a színház­
művészeti szövetség nevében horváth sándor, a józsef attita 
színház tagja búcsúzott az elhunyttól, ezután sallós gábor igaz­
gató tolmácsol a miskolci és az egri színházi klllektivák utol­
só üdvözletét.

N

ifehér tibor a pályatársak nevében upor páter művészi, 
emberi hitvallásának példamutató tanulságairól szólt,

a sirt elborították a kegyelet és az emlékezés virágai,/mti/

bb 48. 
döttsége
t nn/tr szb hgy

elutazott budapestről a szír rádió és televízió küL-

1971. november 15. 1elutazott budapestről a khodre-al-chaar, a szír televízió 
ója által vezetett delegáció, amely magyarországi tár­
sa során megbeszéléseket folytatott a szír rádió és

együttműködésről, 
évre szóló egyUtt-

tele-
vlzló és a magyar rádió- és televízió közötti 
a tanácskozás eredményeként a két intézmény két 
működési megállapodást kötött, /mti/

l6.40/szb
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bb 50. 
telepet

vld-fm szb hgy

átadták rendeltetésének dunaujvárosban az uj volán-

1971. november 15.
az 56 millió forintos költséggel dunaujvárosban felépült 

uj volán-telepet hétfőn adták át rendeltetésének, a 3000 négy­
zetméter alapterületű szerelőcsarnokban és a hozzátartozé mű­
helyekben korszerű berendezéseket és gépeket szereltek fel. 
uj festőműhely és nagy kocslmoső is tartozik a telephez, a ja- 
vitébázis 500 gépjármű karbantartására épült, és mostantől 330 
tehergépkocsi és autőbusz karbantartását végzi el. a dolgozők 
számára-szociális helyiségeket, orvosi rendelőt, öltözéket, kony­
hát és ebédlőt, kulturális termet is építettek.

a 14. számú volán dunaújvárosi üzemegysége dolgozőlnak, 
a volán tröszt, fejér megye és dunau város vezetőinek, valamint 
az építők jelenlétében dr. tapolczai kálmán, a volán tröszt ve- 
zérigazgáatéja adta át az uj javitőbázíst béleczkl Jánosnak, a 
dunaujvárösl volán üzemegység igazgatőjának. jelen volt az ün­
nepélyes átadáson homoki jézsef, a fejér megyei pártbizottság 
titkára, dr. tapolczai jené, a fejér megyei tanács elnöke, pál- 
falvl andrás, az szmt fejér megyei vezető titkára, továbbá sá­
rost József, a dunaújvárosi pártbizottság első titkára., soós 
Imre, a dunaújvárosi tanács elnökhelyettese és dr. Illyés József, 
a dunaújvárosi tanács vb titkára is. /mti/

16.45/szb
-32-

bb 52, az országos kőolaj- és gázipari tröszt és a
mineralimpex ötéves együttműködési megállapodása

fk sl szb ie 1971, november 15*

z országos kőolaj- és gázipari tröszt és a mineralimpex 
megáll podást irt alá a kőolaj- és a kőolajtermékek import és 
export forgalmazására, a csővezeték—szállításokkal kapcsolatos 
tevékenységre, ezen belül a barátság 11. és az adria kőolaj vezetek, 
valamint a testvériség gázvezeték Létrehozására és Uzembehelye- 
zésére, továbbá a kőolajipar és külkereskedelem együttműködésé­
nek különböző formáira, a megállapodást öt évre kötötték, az öt 
év alatt a kőolaj és kőolajtermékek külkereskedelmi forgalma mint­
egy 45 százalékkal növekszik, a megállapodás tehetőséget nyújt a 
távlati feladatok megfelelő előkészítésére, a népgazdaság érde­
keit szolgáló Leghatékonyabb módszerek alkalmazására, /mti/

a szótbb 53. 

pá szb le
pártszervezete, szakszervezeti bizottsága és közgazdasági osz­
tálya fájdalommal tudatja, hogy hosszas szenvedés után 40 éves 
korában elhunyt fehér györgy elvtárs, a szót közgazdaság! osz­
tályának politikai munkatársa, temetése - amelyről a szót gon­
doskodik - november i8-án, csütörtökön 15.30 órakor lesz a rá­
koskeresztúri temetőben, /kozma u,6,/ /mti/

1971, november 15,

-95-17.18/szb
/

bb 51.
t v/pá szb le

hétfőn olasz orvosi müszerkiálLltás nyílt az omker bajcsy- 
zsilinszky úti mintatermében, a bemutatott 11 elektronikus műszer 
egyrésze diagnosztikai vizsgáló, másik része műtét előtti és utá­
ni ellenőrző készülék.

olasz orvosi müszerkiálLltás
1971. november 15,

az egyik legérdekesebb műszerrel altató orvosk vizsgálják 
műtét közben a beteg vérnyomását, agy-, izom- és szívműködését, 
hőmérsékletét, stb, egy másik készülékkel egyszerre nyolc beteg 
műtét utáni állapotát ellenőrizhetik.

a kiállítás csütörtökig tekinthető meg, /mti/

bb 49. a francia béketanács meghívására
pá szb hl 1971. november 15.
darvas! István és dr, mondok pál, az országos béketanács alelnö- 
kel hétfőn franciaországba utaztak, a küldöttség megbeszéli a két 
mozgalom közötti együttműködés fejlesztésének kérdéseit, eszmecse­
rét folytat az európai biztonság és együttműködés kérdéseiről, a 
küldöttség búcsúztatására a repülőtéren megjelent terényi István, 
az országos béketanács alelnöke és Sebestyén nándorné, a obt tit­
kára, /mti/
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o . 4.»4 í közlekedés- és postaiigyl minisztérium oktéber
^ *^i^^oztat6 ja ismertette, a malév repüLégépének szeptember 
-1 kijevi szerencsétlenségét több kedvezőtlen tényező tragiku 

san egyidejű jelentkezése idézte elő. ha e tényezők bármelyike 
elmarad, a légikatasztrőfa nem történt volna meg. az elmúlt 
mnapban a szovjet Légiügyl hatáság a magyar szakértők 
lével rendkívül alapos és részletes vizsgálatot tartott 
tasztrőfa okainak felkutatására. a ka-

közéleti hírekköb 54. 

gg szb hl 1971. november 15.

vályl páter, a kormány elnökhelyettese hétfőn fogadta 
a hazánkban tartőzkodő dr. angel todorov bolgár egészségügyi 
minisztert, jelen volt dr. szabő zoltán egészségügyi miniszter.

XXX
dr. szabő zoltán hétfőn hivatalában fogadta a bolgár 

egéstségügyi minisztert,aki délután dr, farádi lászlőnak, az 
egészségügyi miniszter első helyettesének kíséretében Látoga­
tást tett a Semmelweis orvostudományi egyetemen, ahol dr, zol­
tán Imre rektor fogadta.

X X

gői
kor a

megérkezett budapestre sztoio vasziljev sztanojev, a boL- 
uj magyarországi nagykövete, megérkezésekor 
Ih gyi repülőtér n dr. na y a jós, a ktilugy- 
ol osztályának ezetője dv zölte. /mti/a

17.43/szb

a bolgár miniszterelnök hazánkba látogat

1971. november 15.
bb 55. 
pá szb hl

^ 3 repülés szabályai, előírásai átfogő rendszert képeznek, 
s ezeket az egész világon minden uj gyakorlati tapasztalatot 
felhasználva, folyamatosan korszerűsítik és fejlesztik hogy a 
gyorsan növekvő légiforgalmat mind biztonságosabbá tegyék, a bal­
eseteknek elejét vegyék, légügyi hatáságunk intézkedett, hogy a 
r^pülőszemélyzet repüléstechnikai ellenőrzése során az esemény 
tanulságait Levonják, a vészhelyzetek megelőzése és a bonyolult 
helyzetekben követendő eljárás gyakoroltatása érdekében.
/folyt.köv./

Ifi.15/szb -35-

- az eddigi vizsgálatok megállapították, hogy a menetrend­
szerű gép a kora délelőtti érákban nagyon kedvezőtlen időjárási 
viszonyok között érkezett a kijev-borIszpol-i repülőtér térségé­
be. a gép parancsnoka - akinek tevékenységét minden bizonnyal 
megnehezítette a közvetlen elektromos rendszerben támadt zavar 
és a tartalék-áramforrásokra valő automatikus átkapcsolás - a re- 
pULŐteret rosszabbodő meteorolőglal helyzetben közelítette meq. 
elhatározásában feltételezhetően az vezette, - attől tarthatott -, 
hogy másik kitérő repülőtér eléréséhez áramforrásainak élettarta- 
ma esetleg nem lesz elegendő; lehetséges,hogy arra is gondolha­
tott: az Időjárás a kitérő repülőtéren is rosszabbodhat, a borisz- 
poll repülőtér megközelítése után az ismételt leszállási kísér­
let nem sikerült és a gépet az újabb forduLő végrehajtása közben 
erte a szerencsétlenség, amikor esőben ködben,alacsony, sürü

® leszállőpályátől mintegy 2fi kilométerre egy vasúti 
töltésnek ütközött.

bb 56, földvári lászlő közlekedés- és postaügyi miniszter- 
helyettes nyilatkozata a kijevi Léglkatesztrőfa viszgálatáről 
es a repülés egyes kérdéseiről
^ kf/gg szb le 1971. november 15.
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1. folyt./-szbbb 56. /földvári lászLő i» « «
2. folyt./-szb/földvári Lászlóbb 56.- a vizsgálat megállapította azt is, hogy a katasztrófát 

szenvedett gépet szabályosan készítették elő a repülésre, a ha­
józó személyzet felkészülése is az előírásoknak megfelelő volt, 
szigorú szabályok Írják alő a pihent séget, a józanságot, az 
egészségi alkalmasságot, s mindezek ellenőrzését, ezt azért is 
Omlitem, mert a légiközlekedésí vállalatunk gépeit alig három 
hét alatt sújtott két szerencsétlenséget követően hírek kaptak 
lábra a raalév-repüLőgépek személyzetének képzettségi színvonalát 
oktatási és továbbképzési rendszerét, a malév repülőgépek állapo 
tát illetően, a két tragikus esemény sajnálatosan - de érthe­
tően - árnyékot vet közforgalmú légiközlekedésünk munkájára, és 
átmenetileg csökkenthétté is az utazóközönség bizalmát repülő­
járataink iránt, kötelességem ezért a közvéleményt tájékoztatni 
arról, hogy gépparancsnokaink, hajózó személyzetünk képzettsége 
repülési szakmai tudása jó. nemzetközi színvonalon áll, 
gyakorlatú magyar pilóták tudását mindenütt elismerik, ami a má é 
repülőgépeit illeti: az állomány felét az Iljusin i8-as típusú 
gépek teszik ki, ezek az 1960-as évek első felében kerültek for­
galomba, üzemidejüknek mintegy a felénél tartanak; bevált, sike­
res típusok, négy hajtóművel repülnek, átlagosan 4000 kilométeres 
hatótávolságon, turbdpropelleres hajtóműveik viszont az azóta gyár­
tott légsugaras repülőgépeknél alacsonyabb, óránként 650 kilomé­
teres sebességet nyújtanak, a géppark másik fele a tupoljev 134- 
esekbol all. alig két éve üzemelnek nálunk; légsugaras meghajtá- 
su, két hajtomüves vi ágszinvonalu repülőgépek óránként 950 kilo­
méteres sebességgel k zlekednek, hatótávolságuk 2000 kilométer, 
egyes külföldi lapok ,,értesülései,, tehát arról, hogy a malév 
gépparkja ,,elfáradt,, , - megalapozatlanok, abból a hiresztelés- 
DOl sem igaz semmi, hogy a malév személyzete ,,elfáradt,, , piló­
tái ,,Leálltak,,, a katasztrófát követő legnehezebb pillanatokban 
a^repülés dolgozói - az utasainkat és repülő-kollégáikat ért tra­
gédia tudatában is - fegyelmezetten, hivatásszeretettel, töret­
lenül végezték felelősségteljes, bonyolult munkájukat.

1- a menetrendet említve hangsúlyozom, hogy nagyobb figyel­
met kell fordítanunk az indulási és az érkezési Idők pontos meg­
tartására, e tekintetben az idén átmeneti visszaesés mutatko­
zott,holott a menetrendszerUség a kulturált közlekedés elemi jel­
lemzője. ezért a malév ismét érvényt fog szerezni a menetrend kö­
telező erejének, minden késést külön eljárással vizsgál és meg­
szünteti a késve érkezett utasok bevárásánakk megengedhetetle 
gyakorlatát, ehhez az utasok segítsége is szükséges: arra kérjü 
őket, hogy időben jelenjenek meg a repülőtéren, kulturáltabbá 
kell - és fogjuk is - tenni az utaskiszoLgálást a földön és a fe­
délzeten egyaránt.

»»

mim
hátterének,, 

élt klnőT- 
feltéte-

- a LégiforgaLom gyors növekedésével a repülés ,, 
is lépést kell tartania, a ferihegyi repülőtér helyiség 
tűk; bővítése, korszerűsítése, a tárgyi és a szervezeti 
Lek biztosítása kívánatos nemcsak a malév, hanem a budapestre 
rendszeresen repülő 16 Légitársaság gépelnek, utasainak kiszol­
gálásához Is.

- a munkaerő-hullámzás - sajnálatosan - a malév-et sem kí­
mélte, s ezért segítenünk kell a vállalatot a földi szolgála- 
tok mőnkaerőheiyzetének stabilizálásában, a repülés dolgozóinak 
olyan megbecsülésében, amelyet beonyoLult munkájuk,nagy felelős­
ségük indokol.

- az utazóközönség teljes bizalmát csak biztonságos, pontos, 
kulturált repüléssel Lehet kivívni és atzt minden nap újra meg 
kell érdemelni, az állami szervek támogatása és ellenőrzése, 
több mint két és félezer malév dolgozó odaadó munkája az alap 
arra, hogy a magyar polgári repülés - akárcsak az elmúlt évtized­
ben - a Jövőben is rászolgáljon az utasok bizalmára, /mtl/

'is a

mI
Ihorváth györgy, a munkásmozgalom régi harcosa

1971. november 15.
bb 58.
k kf/fk szb hgy
aki 1924-tőL tagja a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátólpari 
dolgozók szakszervezetének és évtizedek óta a központi vezetőség­
nek is, hosszú szenvedés után elhunyt, a szakszervezet saját 
halottjának tekinti, hamvasztás előtti búcsúztatása november 19- 
én 15 órakor Lesz a rákoskeresztúri temetőben, /mtl/

- tény viszont az, hogy szeptember második felében 
- miután elveszítettük a két gép nagytudásu személyzetéi/és 
a repülőgépeket is, - a malév lemondta a menetrenden kívüli, úgy­
nevezett különjáratait, és átmenetileg csökkentette a menetrend­
szerű járatok számát is. a november i-én életbe lépett téli menet­
rendben azonban, - tunisz kivételével - a külföldi országokban 
korábban kiépített teljes hálózatát kiszolgálja, már elkészült 
az 1972, évi nyári menetrend-tervezet is, amit a napokban egyez­
tetnek a légiközlekedési vállalatok nemzetközi menetrendi érte­
kezletén.

ai
a18.27/szb -37-

/
7^A 'i

/folyt.köv./ 

18.20/szb —36—
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a weteorolágiaí Intézet jelenti hétfőn 
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19 érakor!
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a magyar gyermekorvosok társaságabb 57. 

gg szb hgy
november l8-*ára hirdetett tudományos előadása a tömeges megbe­
tegedések miatt elmarad, /mtl/

1971. november 15.

röendőrségi hírekbb 59.

ob/gg szb hgy

téth János Ili. kerület raktár utca 39-41. szám alatti 
lakos, valamint fiatalkorú társa, h.l. az éjszakai érákban ittasan 
csavarogtak és a lii. kerület fényes adolf utcában egy gépkocsit 
jogtalanul használatba vettek, majd felborultak, h.l. könnyű 
sérülést szenvedett, a gépkocsiban pedig 20 000 forint anyagi 
kár keletkezett, a rendőrség eljárást inditott ellenük.

1971. november 15.

a xi. kerület irinyi jézsef utcában maczké béla 44 éves 
segédmunkás szabálytalanul közlekedett és egy személygépkocsi 
elütötte, súlyos sérüléssel vitték kérházba.

a bosnyák tér és a thököly ut torkolatában holly rezső 31 
éves motoros áruklhordé ittas állapotban a megengedettnél gyor­
sabban vezette motorkerékpárját és elütötte tölgyesi Lajos 57 
éves budapesti Lakost, tölgyesi súlyos sérülést szenvedett, 
holly ellen eljárás Indult,

rákospalotán a bánkut és Szerencs utca kereszteződésében 
Lovay József, 33 éves gépkocsivezető nem adta meg az elsőbbsé­
get bognár mihály 38 éves gépkocsivezetőnek, a gépkocsi egy 
családi ház betonkeritésének Utöközött, bognár, valamint utasa, 
dobos andrásné súlyos, dobos andrás és Lovay könnyű sérülést 
szenvedett, a mentők kórházba szállították őket, lovay ellen 
eljárást is indítottak, /mtl/
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